
2023年度

施設利用者アンケート集計結果

１．施設名
もみじホール城山（相模原市立城山文化ホール）

２．実施期間
2023 年6月1日 (木) ～6月30 日 (金)

（指定管理者）

公益財団法人相模原市民文化財団



2023年度

利用者アンケート集計表
ホール等用

１　アンケート概要 （１）配布数 （２）回答数 （３）回答率 （４）利用数

20件 20件 100% 20件

2023 年6月1日 (木) ～6月30 日 (金)

２　集計結果 とてもよい よい ふつう ややわるい わるい 無回答

① 客席・ロビー等の状態 15件 5件 0件 0件 0件 0件

75.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

② 舞台・器具等の状態 16件 4件 0件 0件 0件 0件

80.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

③ 楽屋等の状態 7件 3件 0件 0件 0件 0件

70.00% 30.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

④ 施設内の案内表示 15件 4件 1件 0件 0件 0件

75.00% 20.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00%

⑤ スタッフの対応 19件 1件 0件 0件 0件 0件

95.00% 5.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

※③楽屋等の状態について【使用していない】回答が10件あり、回答数には含めていない。

施設名 もみじホール城山

利用会場名 多目的ホール



3　ご意見等
2023年度　もみじホール城山　多目的ホール　利用者アンケート集計

※回答はありませんでした。

【お礼、よいご意見】

お気づきの点、ご意見等 件数

とても気持ちよく利用させていただきました。ありが
とうございました。

1

2023 年6月1日 (木) ～6月30 日 (金)

件数 回答内容お気づきの点、ご意見等



利用者アンケート集計表
諸室等用

１　アンケート概要 （１）配布数 （２）回答数 （３）回答率 （４）利用数

27件 27件 100.00% 27件

2023 年6月1日 (木) ～6月30 日 (金)

２　集計結果 とてもよい よい ふつう ややわるい わるい 無回答

① 施設の状態 23件 3件 1件 0件 0件 0件

85.19% 11.11% 3.70% 0.00% 0.00% 0.00%

② 照明・空調等の状態 21件 4件 2件 0件 0件 0件

77.78% 14.81% 7.41% 0.00% 0.00% 0.00%

③ 備品・器具等の状態 19件 4件 0件 0件 0件 1件

79.17% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17%

④ 施設内の案内表示 20件 6件 1件 0件 0件 0件

74.07% 22.22% 3.71% 0.00% 0.00% 0.00%

⑤ スタッフの対応 22件 4件 1件 0件 0件 0件

81.48% 14.81% 3.70% 0.00% 0.00% 0.00%

※③備品・器具等の状態について【使用していない】回答が3件あり、回答数には含めていない。

施設名 もみじホール城山

利用会場名 リハーサル室

2023年度



3　ご意見等
2023年度　もみじホール城山　リハーサル室　利用者アンケート集計

マイクスタンドが出してあるといい。 1

ご意見をいただきありがとうございます。マイクスタンドにつ
いてのご希望ですが、リハーサル室には音響設備がないた
め、音響に関する器具をご用意しておりません。ご理解いただ
きますよう、お願いいたします。

【お礼、よいご意見】

お気づきの点、ご意見等 件数

いつも気持ちよく使わせて頂いています。 1

2023 年6月1日 (木) ～6月30 日 (金) 1

良好です。 1

助かります。ありがとうございます。 1

楽器が重いので譜面台やラジカセが借りれるのは助
かる。

1

親切に対応していただきありがとうございました。 1

親切にして頂いています。 1

いつもありがとうございます。 1

とても気持ちよく利用させていただきました。ありが
とうございました。

1

件数 回答内容お気づきの点、ご意見等



2023年度

利用者アンケート集計表
諸室等用

１　アンケート概要 （１）配布数 （２）回答数 （３）回答率 （４）利用数

3件 3件 100% 3件

2023 年6月1日 (木) ～6月30 日 (金)

２　集計結果 とてもよい よい ふつう ややわるい わるい 無回答

① 施設の状態 3件 0件 0件 0件 0件 0件

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

② 照明・空調等の状態 2件 1件 0件 0件 0件 0件

66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

③ 備品・器具等の状態 2件 1件 0件 0件 0件 0件

66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

④ 施設内の案内表示 2件 1件 0件 0件 0件 0件

66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

⑤ スタッフの対応 3件 0件 0件 0件 0件 0件

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

施設名 もみじホール城山

利用会場名 ギャラリー



3　ご意見等
2023年度　もみじホール城山　ギャラリー　利用者アンケート集計

※回答はありませんでした。

【お礼、よいご意見】

お気づきの点、ご意見等 件数

いつもながらのお気遣いありがとうございます。 1

とても丁寧に対応していただき、ありがとうござい
ます。

1

件数 回答内容お気づきの点、ご意見等


